

江苏省省长许昆林调研金鹰集团赛得利（常州）

5月8日，江苏省省长许昆林到金鹰集团旗下赛得利（常州）纤维有限公司调研。金鹰中国总裁糜卫东陪同出席调研活动。



许昆林省长(左一)在赛得利(常州)现场调研

许昆林对金鹰集团长期以来为江苏发展作出的贡献给予高度评价。他希望企业在突破关键核心技术、前沿技术上加大投入、加紧攻关，形成持续技术引领力、持久核心竞争力、更大市场话语权的良性循环，要求当地积极回应解决经营主体关切，更好稳预期强信心。

糜卫东感谢江苏省委、省政府一直以来对金鹰集团的高度重视和大力支持。他表示，江苏省是金鹰集团投资中国的第一站，也是金鹰集团中国区总部所在地。如今，金鹰集团旗下产业布局遍及江苏省8个地市。江苏省已经成为金鹰集团在中国投资最大、业态最全的战略投资基地。

陪同参加此次调研活动的还有江苏省政府秘书长吕德明，省发改委主任沈剑荣，省工信厅厅长朱爱勋，常州市委书记王剑锋，常州市人大常委会副主任、溧阳市委书记叶明华，金鹰中国副总裁马康，赛得利集团副总裁、莱赛尔纤维业务总经理丁港，赛得利（常州）总经理屠建中等。



赛得利（常州）纤维有限公司成立于 2020 年 6 月，项目总投资达 110 亿元，规划建设年产 50 万吨莱赛尔纤维及 8.3 万吨水刺无纺布生产线。2024 年，该项目成功入选国家第七批标志性重大外资项目。

目前，赛得利（常州）一期年产 10 万吨莱赛尔项目、年产 4.9 万吨无纺布项目已于 2022 年投产。项目二期年产 15 万吨莱赛尔纤维项目也于 2025 年 4 月投料试投产。随着二期产能释放，赛得利（常州）将成为全球最大的莱赛尔生产及研发基地。